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PeweHune KBagpaTHbIX HepaBeHCTB

Penrure HCpaBCHCTBA:

1) 5x2 4+ 4x >0
2)3-x%2<0
Hx2=9
)x?—x—-6<0
5)5x% +4x —12 <0
6)4x% —3x > 1
7)—x*+6x—8<0
8)x?+2x+1>0
9)2x2 +3x+9<0

CamocToaTenbHO

OTseTbI:

1) (~;-0,8); (0; +)
2) (—o0;—V3); (V3; +0)
3) (—o0;=3];[3; +)
4) (-23)

5) [-2:1,2]

6) (—00; —0,25); (1; +0)
7) (=o0;=2]; [4;+0)
8) (=00; —1); (—1; +)
9) Her pemennii
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(A penieHHus KBaAPATHOTO
HEPABEHCTBA)
ax*tex+c>0 [ax*+ex+c>0] 2
ax’*+ex+c<0 Jax*+ex+e<0] X +x-6<0
sl X2 +x-6=0;

1) Paznosicume OGrHbtE MH02047€H HA
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ezo 6 éuoe

il i x )l —xagl] | X1 =%, = 2.
a(x —x)(x —x,)<0 fa(x —x,;)(x —x;)<0f
2)Kopnu mnozo4nena nanecmu na == ] = 2 =
HUCTIOBYIO OCh; 0 -
3)Onpedenume 3nax Gynxyuu 6 i e
KaHCOOM U3 BPOMEHCYIIKOG; xe( ~00;-3]Uf2;+0 )

4)Bbibpams nooxodniyue
PpAMENCYIKI 1 3anICaNE 0MmEem





